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ZIUA EVALUATORULUI DIN ROMÂNIA - 8
SEPTEMBRIE 2023, BUCUREȘTI

Evenimentul prin care sărbătorim anual profesia de evaluator, Ziua
Evaluatorului din România, va avea loc la Hotel Crowne Plaza
București, în data de 8 septembrie 2023, începând cu ora 09:30.

În urmă cu 14 ani, 9 septembrie - zi ce coincide cu data la care ANEVAR a
obținut (în 2004) statutul de Asociație de utilitate publică - a fost
desemnată Ziua Evaluatorului. În preajma acestei date, în fiecare an, ne
reunim pentru a-i celebra pe toți cei care au pus umărul la evoluția
Asociației și pentru a evoca toate aspectele pozitive ale profesiei ce îi
unește pe evaluatorii din România.

În armonie cu însemnătatea acestei zi-reper din istoria ANEVAR, am
pregătit un program structurat astfel încât să creeze un mix de activități ce
evidențiază preocupările noastre pentru actualizarea cunoștințelor
profesionale, schimbul de experiență, recunoașterea excelenței în profesie
și, nu în ultimul rând, pentru prilejul de a ne încărca cu energia necesară
abordării cu succes și identificării rapide a noilor oportunități și provocări
din activitatea specifică domeniului în care activăm: ziua de 8 septembrie
va debuta cu Conferința „Garantarea împrumutului și alte teme de
interes”, urmată de decernarea premiilor din cadrul celei de-a 8-a ediții a
Galei Premiilor ANEVAR, după care vă invităm la cocktail, networking
informal și relaxare.

Așteptăm cu drag să ne revedem și să petrecem momente de valoare în
compania cât mai multor colegi, invitați și colaboratori!

Înscrierile se realizează accesând formularul disponibil în pagina
resurse.anevar.ro, secțiunea Evenimente.

Detalii, aici.

EVENIMENTE VIITOARE

Notați în agendă și urmăriți startul înscrierilor
pentru:

Evenimentele anului 2023!

Ziua Evaluatorului – BUCUREȘTI, 8 septembrie (formular de înscrieri
activ)

Evaluarea proprietăţilor din agricultură, silvicultură și industria
alimentară – CRAIOVA, 14 octombrie

Întâlnirea anuală a membrilor corporativi – SIBIU, 8-10 decembrie

Conferința națională – 14-15 decembrie

Schimbul permanent de cunoștințe profesionale reprezintă o componentă
de bază a excelenței în activitatea profesională. Cu atât mai mult cu cât
crizele recente au crescut gradul de incertitudine în toate domeniile, iar
singura modalitate de a rămâne conectat la realitățile economice fiind
accesul la informații provenite din surse sigure. Vă așteptăm la
conferințele noastre cu teme și speakeri de valoare!

Pentru detalii, urmăriți Newsletter-ul nostru, pagina de web –
www.anevar.ro și conturile oficiale de Social Media – Facebook,
LinkedIn, X (Twitter), Instagram, Youtube.

CONSULTAȚI PERIODIC SITE-UL OFICIULUI
NAȚIONAL PENTRU PREVENIREA ȘI COMBATEREA

SPĂLĂRII BANILOR (ONPCSB)!

Actele normative UE și ONU privind sancțiunile și măsurile
restrictive sunt accesibile pe site-ul ONPCSB, pe prima pagină ,
precum și la rubrica „ Sancțiuni Internaționale ”.

Aceste documente trebuie avute în vedere în contextul
măsurilor de cunoaștere a clientelei, pe care le aplicați conform
Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării
banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și
completarea unor acte normative.

POZIȚIA OFICIALĂ ANEVAR

Punctele de vedere oficiale ale Asociației cu privire la diverse
aspecte ce vizează profesia de evaluator pot fi consultate aici.

Newsletter-ul și în spațiul oficial ANEVAR de social media

Citiți Newsletter-ul nostru și în paginile oficiale ale ANEVAR de
Facebook, X (Twitter), LinkedIn, Instagram și YouTube. Conectați-
vă cu noi prin intermediul celor patru conturi de social media și veți
primi în timp real toate informațiile despre evenimentele și activitățile
Asociației!

Ne găsiți aici:

https://www.facebook.com/ANEVAR.oficial
https://twitter.com/AnevarRomania
https://www.linkedin.com/company/anevar
https://www.instagram.com/anevar_ro

Informatii de contact ANEVAR

Sediul central
Str. Scarlatescu nr. 7, sector 1, Bucuresti, 011158

Pentru informatii de contact privind filialele asociatiei, va rugam sa vizitati site-

ul nostru.

Despre Newsletter

Newsletter-ul ANEVAR este o publicatie

lunara in care va prezentam articole din

domeniul evaluarilor si noutati despre

organizatia noastra.

Daca doriti sa nu mai primiti acest

newsletter, va rugam sa urmati instructiunile

din pagina dupa ce dati click pe cuvantul

DEZABONARE.

Despre ANEVAR

ANEVAR a luat ființă în anul 1992, ca asociaţie profesională neguvernamentală, independentă, conform prevederilor legale în

vigoare la acea dată, iar în anul 2011 profesia de evaluator autorizat a fost reglementată prin Ordonanța Guvernului României nr.

24/2011 privind unele măsuri în domeniul evaluării bunurilor, aprobată cu modificări prin Legea nr. 99/2013, ANEVAR fiind

constituită ca organizație profesională de utilitate publică, fără scop patrimonial, din care fac parte evaluatorii autorizați care

dobândesc această calitate, în condițiile prevăzute de actul normativ mai sus menționat.

Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România are drept scop organizarea, coordonarea și autorizarea exercitării

profesiei de evaluator autorizat în România, reprezentarea și protejarea intereselor profesionale ale membrilor săi, asigurarea

exercitării independente a profesiei de evaluator autorizat cu respectarea deontologiei profesionale și a unui înalt nivel de

calificare profesională, precum și promovarea standardelor, metodelor și tehnicilor de evaluare în activitatea evaluatorilor

autorizați.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa vizitati site-ul nostru www.anevar.ro
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